
Problem: Bir çarpma 
işleminde çarpanlardan biri 
249, diğeri 47 ise çarpım 
kaç olur? 
Çözüm: 

Problem: Aylık kirası 685 TL olan 
bir evin sahibi kiracıdan bir yıllık 
parayı peşin istemektedir. Buna 
göre 1 yıllık kira tutarı ne 
kadardır? 
Çözüm: 

Problem: Bir çarpma 
işleminde çarpanlardan biri 
388, diğeri 39 ise çarpım 
kaç olur? 
Çözüm: 

Problem: Rakamları birbirinden 
farklı en küçük üç basamaklı sayı 
ile, rakamları birbirinden farklı 
en büyük iki basamaklı sayının 
çarpımı kaçtır? 
Çözüm: 

Problem: Fotokopi makinesi 
bulunan bir kırtasiye günde 644 
adet fotokopi çekmektedir. Buna 
göre, kırtasiye bir ayda kaç adet 
fotokopi çekmektedir? 
Çözüm: 

Problem: Oturduğumuz 
apartman 8 katlıdır. Her katta 
6 daire, her dairede 9 pencere 
olduğuna göre binamızda kaç 
pencere vardır? 
Çözüm: 

Problem: Bir çiftlikte 196 
tavuk ve 97 inek vardır. Bu 
çiftlikteki hayvanların ayak 
sayıları toplamı kaçtır? 
Çözüm: 

Problem: 676 adet 
yumurtanın 25 düzinesi 
satılırsa geriye kaç yumurta 
kalır? 
Çözüm: 

Problem: Yarısı 369 olan 
sayının 9 katı kaçtır? 
Çözüm: 



Problem:  
Okulumuzda  49 sınıf 

 ve her sınıfta 37 öğrenci vardır.  
Okulumuzdaki toplam  
öğrenci sayısı kaçtır? 

Çözüm: 
 

Problem:  
Ayşe günde 78 sayfa okuyarak  

kitabını 9 günde bitirdi.  
Buna göre Ayşe’nin  
kitabı kaç sayfadır? 

Çözüm: 
 

Problem:  
Tanesi 564 TL olan gömleklerden 
bir düzine alan amcam, satıcıya 

kaç TL öder? 
Çözüm: 

 

Problem:  
Günde 76 litre süt satan Emine 

Teyze iki haftada kaç litre  
süt satmıştır? 

Çözüm: 
 

Problem:  
50 kalem bir kutuya  

yerleştiriliyor. 12 kutu kalem  
bir koliye yerleştiriliyor.  

3 kolide toplam kaç  
kalem vardır? 

Çözüm: 
 

Problem:  
Bir çiftlikte 576 inek ve 

889 tavuk vardır. Çiftlikteki  
hayvanların ayak sayıları  

toplamı kaçtır? 
Çözüm: 
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